PROTOKOL O VYKONNOSTNi ZKOUSCE HREBCE

Jméno hrebce: /—Z‘J/ 95-‘7 S‘QW/? Dﬁg

Datum: . A0 « Lad
Misto: /’e /‘/yéfjﬁ//g/’]//t/

DREZURNI ZKOUSKA : éi

splnéni cvikd Ulohy ( pFesnost, chyby pfechody )™ .../ .
uvolnénost . S
rovnovaha ‘?/»2_
ohebnost ZQ
pfilnutt g ......
pfijimani pomicek
krok ( pravidelnost, prostornost, aktivita ) C?,._
klus (pruinost, prostornost , aktivita) .. ;%0

cval ( plynulost, lehkost ) %?\5-

celkovy dojem
celkem :
* Souasti protokolu o VZ je protokol drezurni tlohy

Poznamka , slovni hodnoceni vykonu hiebce a zdivodnéni hodnoceni:

Minimalni pocet bodd pro splnénf drezurni zkousky: 51 boda.

Vysledek drezurni zkousky: Splnil Nylﬁﬂ/
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Jméno hiebce:

2 ) SKOKOVA ZKOUSKA :
8 prekdZek , 9 skokl ( 1x kombinace), vyéka 80 cm

zplisob skoku : %b 0-10 bodl
ochota ke skakani : ({7 .......... 0-10 bod(
pozornost : CF/5 0-10 bod{
pfijeZdénost, spoluprace s jezdcem : g .......... 0-10 bodd

primeérnd znamka : %7 x10= bodl."l

Poznamka , slovni hodnoceni vykonu hiebce a zdiivodnéni hodnoceni:
pocet chyb na pfekazkach : ( ma vliv na hodnoceni pozornosti )
polet neposludnosti : ( ma vliv na hodnoceni ochoty ke skdakdani)

Minimalni pocet bodU pro splnéni skokové zkousky: 51 bodd.

LIMIT:  Tfeti neposludnost automaticky znamena vysledek Nesplnil

Vysledek skokové zkousky: N/esM

3 )TERENNi ZKOUSKA :

Cca 3000 m, 10 pevnych pfekdzek do vysky max. 80cm

zplUsob skoku : é}j’— 0-10 bodl
ochota ke skakan : - 0-10 bodi
pohyb v terénu : ? ........ 0-10 bod(

primérnd znamka : é/c?j x10= m bodli

Poznamka, slovni hodnoceni vykonu hiehce a zdivodnéni hodnoceni:
pocet neposlusnosti : 9,—-‘ { ma vliv na hodnoceni ochoty ke skakani)

LIMIT:  Tfeti neposlusnost automaticky znamend vysledek Nesplnil
LIMIT : Do 20 min. po ukon&eni zkousky musi projit hiebec vet. kontrolou. Hodnota tepQ

nesmi pfekrocit 64.

Pocet tepli : &j

Minimalni pocet bodl pro splnéni terénni zkousky: 51 bodd.

Vysledek terénnni zkousky: Sblnil Nesptnil
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1) Vytrvalostni jizda na min. 40 km

Hrebec musi k celkovému spInéni VZ spéiné absolvovat oficialni zsvod CJF ve Vytrvalosti
na trati min. 40 km .

Absolvovano dne :
Misto:
Vysledek: Splnil Nesplnil

Soucasti protokolu z VZ musi byt oficialni vysledkova listina CIF ze z4vodd .

Celkové hodnoceni VZ :

Pro Uspésné absolvovani VZ je nutné splnéni viech 4 dil¢ich disciplin a min. sou&et bod
udisciplin 1) 2) a 3) v hodnoté 183. Kone&na znamka VZ se ziska vydélenim celkového poitu
bod{ koeficientem 30, tj. min . hodnota vysledné znamky pro Uspésné absolvovanije 6,1 .

1)Body drezura : ; -
2 )Body skok : Zﬁ’;’}?
3 )Body terénni zkouska: J

6&, A

Celkem : £/?,3

r r'd rd ,F'
Vysledna zndmka : f’ff y

Hiebec podminky VZ : Splni Nesplnil

jména ¢lend komise:
EUTl vy’ Blgn eo-

FUnsie ey
Npvnsne  opn

29 ong 4?47‘7 J/é/m &‘V

opravnény rozhodé&i CIF
jméno: Cislo licence: Podpis

7 i & 530
M- Vaa HA A W 0h 17

Pfilohy: 1) Protokol z hodnoceni drezurni zkousky
2) Oficialni vysledky CIF ze zavodu ve vytrvalosti

.\(

Dne :
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6. 3T0

N ; , I Y, e i
2 V Zavody: Viengind Datum: & 0. I~ Rozhodéi: }//ﬂﬂ 4 'W//ﬂz‘d Pismeno: @
Soutézici: Cis: _ﬂ{___ Jméno: NF: Kaw: _ (opADONs
Informativni Cas Glohy 4’
g — £
Elg| |5 5
Misto Cvik S| 5| E|8 N Ridici myslenky Poznamky
5|5 °|g 2
E o
1. A Vjezd v pracovnim klusu Rovnost. A Ve At 2 5
X Stat — nehybnost - pozdrav 10 Pfechody do a ze zastaveni. / Hrtinl el
Pracovnim klusem vchod Stani. Pravidelnost. ?
c Na levou ruku Postaveni a ohnuti.
2, | A Stat. 6 vtefin nehybnost 10 Prechod do zastaveni. Stani. ﬂgnﬁ;%’é z 5.,%
Pracovnim klusem vchod Prechod ze zastaveni. , 7r
3. | FXH Zménit smér Pravidelnost. Postaveni a AL A :
6 Kruh 10 m 10 ohnuti. Pfesnost. , /f/»':,:;i/ pé,»?{f,(,/ @% O
4. | BAEC | Stfedni krok 10 Prechody. Presnost. o ;:aJ,/Z.,Af/ '%_Z =
CX Pracovni klus a plkruh 20 m Pravidelnost. 5 g
5. | XCXC | Pracovni cval jeden a pilkrat Vskok do cvalu. Pfesnost. )
c kolem 10 Pravidelnost. &4
Pracovni Klus Prechod. /
6. | CXA Kruhy zménit Postaveni a ohnuti. ety el
A Pracovni cval 10 Prestaveni. Pravidelnost. //’7 / 7 . i | = (
Rovnost vskoku de cvalu. o /’bﬂﬂ—/n—/z G /
7. | FMCH | Pracovni cval Prodlouzeni rdmee a skokd. 7
HK Stfedni cval 10 Rovnost. Pravidelnost. o
mezi Pracovni cval Pfechody. ‘7/5/
KaA
8. | A Pracovni klus Pfechod. Prodlouzeni ramce
FXH Zménit smér ve stiednim klusu 10 a krok(. Pravidelnost. /j, P
Pfechody.
9. | H Pracovni klus Pfechod do zastaveni. Stani.
g Stat, 3 az 4 kroky zpét 10 Rovnost. Cistota. g &
a ihned stfedni krok Pravidelnost. Vzpfimeni. /
Pfechod. Cistota kroku. ’
M Pracovni klus
10. | BEB Kruh 20 m a pfitom Postaveni a ohnuti. ;
mezi B | lehky klus 10 Pfesnost, Pravidelnost. 7 /5/
aE pracovni klus :
EaB | Pfimo
A Ze stiedu Postaveni a ohnuti. Rovnost. o
1.0 X Stat - nehybnost - pozdrav 10 Pravidelnost. Pfechod do 77 /57
zastaveni. Stani.
Opustit obdélnik v A krokem na dlouhé otézi
Celkem 110

Odecitané penalizace: 1. chyba........ 2 body; 2. chyba

CELKEM

....... 4 body; 3. chyba ........ vylouceni

Celkovy vysledek v %

2

Podpis rozhodéih%w Pismeno:

7

C

M B

celkem

X
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